



Голос Времени

7 НОЯБРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 89 (6850)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

День народного единства

Под звуки духового оркестра открылся 2 ноября на площади им. Ленина в Новопавловске митинг, посвященный Дню народного единства. В нем приняли участие представители трудовых коллективов и общественных организаций города. В митинге участвовал министр экономического развития и торговли края Игорь Перепелица.

Открыл митинг секретарь политсовета Кировского отделения партии «Единая Россия» Александр Смышляев, предоставивший затем слово главе района Сергею Вишикову. Он говорил о глубоком смысле, заложившем в названии этого нового праздника, отмечаемого в России уже в третий раз, и призвал всех кировчан к единению.



К единству во имя созидания призвал участников митинга и глава администрации района Петр Кожин. Он рассказал о достижениях нынешней России, о том, что сделано в Ставропольском крае и у нас в районе во имя главной цели: чтобы в России люди жили комфортно, достойно и безопасно. - Сделать все возможное ради счастья детей и внуков - вот наша

главная задача. - Так считает почетная гражданка Новопавловска Валентина Ржевская. А о том, как этого достичь и что для этого делается в образовательных учреждениях района, рассказала заведующая детским садом «Теремок» Вера Талакольников. От имени молодого поколения выступил учащийся ПУ-48 г. Новопавловска Владимир Игнатенко. Он призвал и взрослых, и молодых приложить необходимые усилия, чтобы в ближайшем будущем максимально прибли-

знить становление гражданского общества в России.

А по завершении митинга участники направились в ДК им. С.М. Романько, где состоялся юбилейный творческий концерт эстрадно-духового оркестра под управлением Александра Чеботаева. За 35 лет своей творческой деятельности оркестр не раз завоевывал звание лауреата и диплома на самых престижных конкурсах и стал народным. Здесь же чествовали и музыканта оркестра, музыкального руководителя хора «Казанка» Николая Сапожникова в связи с его 50-летием.

Благодарственные письма, поздравительные адреса, грамоты и цветы от руководства города, отдела культуры, ДК им. С.М. Романько, Детской музыкальной школы и налоговой инспекции, слова благодарности и теплые пожелания - так выразили новопавловцы свое признание заслуг музыкантов.

Полезным подарком для музыкантов оркестра стал микшерный пульт, подаренный администрацией города.

(Соб. инф.)
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Сообщает пресс-служба губернатора края

Награды - достойным

В краевом правительстве состоялось торжественное вручение государственных наград и наград Ставропольского края. Вручал их губернатор Александр Черногоров.

Всю географию края представляют награжденные. Это люди самых разных возрастов и профессий: врачи, строители, работники дорожного хозяйства и производственной сферы, артисты, преподаватели и журналисты. Но не случайно среди

них самая большая доля приходится на тружеников самой проблемной отрасли - жилищно-коммунального хозяйства.

Особо губернатор отметил, что уже в третий раз вручается высокая награда края - медаль «Герой труда Ставрополья». По его словам, с момента своего учреждения она стала символом высшего общественного признания и огромного уважения к людям труда, настоящим мастерам своего дела, которые отдают все силы и душу родному краю. В этом году ее получили 4 человека.

Миллион в качестве компенсации

29 октября 2007 года в Арбитражном суде города Санкт-Петербурга и Ленинградской области состоялось судебное заседание по делу по иску правительства Ставропольского края к информационному агентству «Росбалт» города Санкт-Петербурга о защите деловой репутации правительства СК.

Производство по делу было возбуждено на основании искового заявления краевого правительства, поданного в суд в связи с опубликованием информационным агентством «Росбалт» 30 января 2007 года на своем сайте несоответствующей действительности и подрывающей деловую репутацию правительства края информации в статье «Зеленый до-

зор» выступил против распоряжений губернатора Ставропольского края».

По результатам рассмотрения дела судом вынесено решение, в соответствии с которым на информационное агентство «Росбалт» возложена обязанность опровергнуть распространяемые им несоответствующие действительности, порочащие правительство Ставропольского края сведения. Также решением суда в пользу правительства края с информационного агентства «Росбалт» в качестве компенсации ущерба деловой репутации взыскан 1 млн. рублей. Приговоренные деньги губернатор края А.И. Черногоров намерен передать краевым домам престарелых.

Положительные тенденции сохраняются

Прошел очередной единый день информирования населения Ставропольского края на тему «О ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в Ставропольском крае».

Показатели деятельности агропромышленного комплекса края за 9 месяцев текущего года подтверждают сохранение положительной тенденции по основным направлениям его развития. С начала текущего года всеми категориями хозяйств произведено валовой сельскохозяйственной продукции на 58,8 млрд. рублей, что в сопоставимой оценке на 8,6% больше, чем год назад, сельскохозяйственными организациями - на 33,5 млрд. рублей, что на 12,3% больше.

Происходит заметное укрепление экономики сельскохозяйственных товаропроизводителей в целом. В связи с ростом цен на зерновые культуры на 30-35% ожидается рост доходов в сельскохозяйственных организациях края за 9 месяцев в 1,2 раза. Средний по краю уровень рентабельности отрасли за 9 месяцев

ожидается в пределах 22 процентов. Число прибыльных хозяйств возрастет до 86 процентов.

В аграрном секторе наиболее высокие показатели отмечаются в растениеводстве и, в первую очередь, в зерновом производстве. За 9 месяцев 2007 года получено наивысший в истории земледелия края валовой сбор зерна - 6,8 млн. тонн, при урожайности 34,1 ц/га. Свыше одного миллиона тонн намолотили крестьянские (фермерские) хозяйства.

В настоящее время продолжается уборка зерновой кукурузы, с учетом которой валовой сбор зерна впервые за историю растениеводства Ставрополья достигнет 7 млн. тонн. При этом 9 районов преуспели в собственных достижениях по валовому сбору зерна.

(Окончание на 3-й стр.)

В Госдуме края

Встреча с полпредом

Председатель ГДСК А. Уткин в Ростове-на-Дону встретился с полномочным представителем президента в ЮФО Г. Рапотов. Спикер проинформировал о социально-экономической ситуации в крае, о законодательной работе Думы. Г. Рапотов заинтересованно отнесся к информации о законодательных инициативах Думы, в том числе направленных на повышение благосостояния граждан, обеспечение их социальной защиты, реализацию национальных проектов.

Возможности есть

В ГДСК председатель парламентского комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике И. Епринцев провел рабочее совещание. Высокая дефицитность нового бюджета, как говорится, на грани фолда - вот что беспокоит депутатов. Нужны дополнительные источники финансовых поступлений. Чтобы узнать, насколько реально их найти, участники совещания проанализировали исполнение краевого бюджета-2007. Возможности увеличения доходной части имеются.

Помочь слабым подняться

1 ноября в селе Сотниковском Благодарненского района под председательством Андрея Уткина состоялось очередное, девятое, заседание Государственной Думы Ставропольского края. Впервые в практике краевого парламента четвертого созыва оно прошло вне его стен.

Рассмотрение основной повестки заседания началось с законопроекта «О государственной поддержке финансово неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае». Его представил председатель комитета по аграрным вопросам и продовольствию Александр Шинцов. Депутат рассказал о сути и механизме действия закона.

Парламентарии придают этому документу большое значение. Дело в том, что применение в крае Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» показало: установленный порядок банкротства сельскохозяйственных организаций практически не связан с их финансовым оздоровлением. Он стал инструментом ликвидации коллективных сельскохозяйственных организаций, скупки за бесценно основных средств производства, созданных не одним поколением крестьян.

Закон наделил неконтролируемыми полномочиями арбитражных и конкурсных управляющих. А вот их ответственность за результаты деятельности не предусмотрена. Кроме того, не определены четкие границы преднамеренного банкротства. На сегодня в крае различную стадию банкротства прошли 230 организаций.

(Окончание на 3-й стр.)

Крестьянское поле

Наши земледельцы - передовики!

Вопреки всем ожиданиям и прогнозам, уборка кукурузы на полях района до сих пор не завершена: ее проведению мешает повышенная влажность, вызванная выпавшими в течение последних дней осадками. Именно по этой причине еще не убрано около 1,5 тыс. гектаров. Валовой сбор кукурузы на 26 октября, с учетом фермерских хозяйств, составляет 14 тыс. тонн, а в среднем с каждого гектара труженики полей района собрали по 27,2 центнера. Эта цифра превышает краевой показатель, а в четвертой почвенно-климатической зоне, к которой относится Кировский район, - это лучший результат.

Наши земледельцы оказались в передовиках еще по одному показателю: выполнению плана сева озимых. При запланированных 24 тысячах га в сельхозпредприятиях района на 31 октября засеяно на одну тысячу больше, что составило 107%. Для сравнения: краевой показатель равен 101, а зональный - 102%. Таким образом, наши хлеборобы заняли третье место в крае.

План по осеннему севу значительно перевыполнили ОАО «Байсад-Агро», филиал «Агро-Марьинский», ООО КСП «Ставропольское» и ООО «Государственное».

(Соб. инф.)

